Analizis 1, 2. Hazi feladat

Beadési hatarids: 2017.10.11.

1.

Legyen f(z) = H%, valamint d(z,y) = | f(z) — f(y)| minden z,y € R

esetén. Hatarozzuk meg a (R{, d) metrikus tér teljes burkat. (10 pont)

Bizonyitsuk be az atviteli elvet: egy f : (My,d;) — (Ms,ds) fiiggvény
pontosan akkor folytonos egy z € M; pontban, ha minden z, — =z
sorozat esetén f(x,) — f(z). (10 pont)

Legyen (M, d) metrikus tér. Mutassuk meg, hogy
a; X C M pontosan akkor sehol sem stirt, ha M \ X stir.

b; Véges sok sehol sem stird halmaz uni6ja sehol sem str.

sehol sem stird zart részhalmazainak olyan (F),),en rendszere, amelyre
X C UpenF, teljesiil. (10 pont)

a; Legyen H = {(z,y) € R? : y > 0} a fels6 félsik, és M = HU{(0,0)},
és legyen d az euklideszi metrika M-en. Mutassuk meg, hogy (M, d)
nem lokalisan kompakt.

b; Legyen S = {(z,y) € R? : & > 0,y = sin(1/x)} a sin(1/z) fiiggvény
grafikonja z > O-ra. Legyen M = SU{(0,0)}, és legyen d az euklideszi
metrika M-en. Mutassuk meg, hogy (M, d) nem lokalisan kompakt. (10
pont)

. Mutassuk meg, hogy ha egy T : (X, |- ||) = (Y, || - ||) linearis leképezés

folytonos egyetlen zy € X pontban, akkor mindeniitt folytonos X-en.
(10 pont)



